

Referat fra møte 21.04.08 i Område Sør Service Komité (OSSK)

Tilstede	
Trond N	Leder OSSK
Eddie:	Nestleder OSSK
Åse:	Kasserer OSSK
Ove:	GSR Fredagsgruppa (Gruppeservice representant)
Jan Ivar:	GSR Tirsdagsgruppa
Jens:	GSR Bare for idag
Steinar:	GSR Fly Fri
Torleiv	Vara GSR Fly Fri
Tanja	GSR Nytt Håp (Kvinnegruppa)
Andreas:	GSR Sammen kan vi
Linda:	GSR Arendals gruppa
Ester:	GSR Vennesla
Lasse:	Leder aktivitetskomiteen
Tommy J:	Nestleder HI&OI ((Hospital & Institusjon/Offentlig informasjon)
Anders:	RKM (regions komitemedlem)

Møtet ble åpnet med en stille stund for å tenke på hvorfor vi gjør tjeneste og på dem vi tjener. Presentasjonsrunde ble foretatt.

Linda:	leste NA,s 12 tradisjoner.
Torleiv:	leste NA,s 12 konsepter.
Anders:	leste NA,s 5. konsept.
Andreas:	leser 6. konsepte på neste møte.

Dagens Agenda

Referat fra forrige møte godkjent med kommentar om at RKM manglet i referatet

Dagens agenda godkjent med kommentar om følgende mangler:
Valg vara rkm samt rusfri tid på sekretær vervet.

Rapporteringer

OSSK

Leder:
Ingen ting og rapportere.

Nestleder:
Ingen ting og rapportere.

Kasserer:
Skriftlig rapport. Saldo pr.idag kr. 5934.- se velegg

Sekretær:

Avsluttende rapprt lest opp av leder

Post ut. Referat og agenda sendt.

Post inn: . Diverse bankbrev til gruppene og komiteene.

Invitasjon til Gon. Leietillatelse fra parkeringsselskapet til Aktivitetskomiteen.

GSR ene

"Sammen kan vi "

Gode møter, mange nykommere. Alle verv besatt.

"Tirsdagsgruppa"

Gode møter. Mange oppmøtte. Sendet penger feil til Huskomiteen. Pengene skulle til OSSK

"Bare for i Dag"

Gode møter. Greit med folk. Sliter med servic villigheten. Først og fremst på lørdagen, men også på onsdagen.

"Fredagsgruppa"

Fryktelig stabil. Mye folk. Fungerer bra.

"FlyFri"

Bra møter. Mange nykommere. Sliter med servicevilligheten på søndagsmøtene. Leser referatet fra gruppesaks møtene på første torsdag/søndagsmøte. Etter gruppesaks møtet. Dette for å inspirere.. Diskuterer å annonsere åpne møter i Fædrelandsvænnen.

"Arendalsgruppa"

Gode møter. Mye nykommere. Problem med enkelte verv., men deler på vervene og gjør så godt vi kan. Jobber med å få god struktur, for eksempel med å åpne dørene 1 time før møtestart.. Nye lokaler og husleiekontrakt er under forhandling.

Kvinnegruppa Nytt håp:

Skriftlig rapport, se vedlegg.

Vennesla:

Går som det pleier. Liten kjerne og en del på besøk. Sliter med fordommer.

Underkomiteer

Aktivitetskomiteen

Skriftlig rapport Les vedlegg

HI&OI:

Skriftlig rapport. Les vedlegg

RKM:

Ønsker at vi bruker ham mer. Oppfordrer GSRene å rapportere utfyllende.

Saker

Sak1 Valg av sekretær i OSSK

Beslutning: Ingen grupper hadde noen kandidater. Saken videre til neste møte.

Sak 2 Stempel for innsatte på Namøter.

Meningsutvekslinger og vanskelig for gruppene fatte en beslutning.

Beslutning: Ikke konsensus. RKM en skaffer ytterligere informasjon. Saken tas opp etter neste regionsmøte.

Sak 3 Hvilken økonomisk profil skal Bragdøya arrangementet ha?

Beslutning: saken videre . Ikke enighet. Flertallsavstemming neste møte

Sak 4 Bud på Servicekonferanse 2010

Beslutning: Ikke enighet. Saken videre

Sak 5 Kostnadseffektive regionsmøter. Fornuftig bruk av NA,s midler

Meningsutvekslinger og vanskelig for gruppene å bedømme dette. RKM formidler videre til regionen. Saken tas opp etter neste regionsmøte.

Sak 6 Valg av vara RKM

Beslutning: Ingen grupper hadde noen kandidater. Saken videre til neste møte.

Saker fra regionen: ledige verv

1. Varakasserer
2. Varadelegat,
3. 2. Vara delegat
4. Leder FUK (Felleskap utviklingskomitee)

Elin er nominert til kandidat som leder av FUK komiteen av "Sammen kan vi".

Ingen eventuelt saker

Saker til neste møte

1. Valg sekretær i OSSK
2. Valg av vara RKM
3. Hvilken økonomisk profil skal Bragdøya arrangementet ha?
4. Bud på Servicekonferanse 2010?

Ledige verv i regionen

1. Varakasserer (3 år)
2. Varadelegat (4 år)
3. 2. Vara delegat (4 år)
4. Leder FUK (Felleskap utviklingskomitee) (3 år)

Møtet avsluttet med bønn om sinnsro

Neste møte:

Mandag 16.06.08

Kl: 18.00 – 20.00

Kongensgate 15

PS!! Det blir ikke møte i JULI. Da tar vi ferie.

In loving service Birgit avtroppende sekretær i OSSK og Tanja